

## **На телевизионном канале «Катунь-24» в программе «Интервью дня» вышло в эфир интервью руководителя Барнаульского следственного отдела на транспорте Михаила Самойлова**



2 декабря текущего года на телевизионном канале «Катунь-24» в программе «Интервью дня» вышло в эфир интервью руководителя Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Михаила Самойлова.

В ходе беседы Михаил Самойлов рассказал о специфике работы следственного управления на транспорте, подвел краткие итоги работы отдела за текущий год и подробно остановился на профилактике травматизма на железной дороге. Отметил, что основными причинами травмирования граждан железнодорожным транспортом являются беспечность, спешка, незнание и нарушение установленных правил безопасного поведения в зоне повышенной опасности - железнодорожных путей. Подробно разъяснил основные правила безопасного поведения на железной дороге. Напомнил, что соблюдение данных правил сохранит жизнь и здоровье Вам и Вашим близким.

---

Видеозапись интервью Михаила Самойлова можно посмотреть, перейдя по ссылке <https://katun24.ru/projects/intervyu-dnya/669643>

03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1635083>